



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 225/2018 – PROEN

(Retificação do Edital Nº 226/2017)

A PRÓ-REITORA DE ENSINO da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação da Magnífica Reitora, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO do Edital nº 226/2017 – PROEN, publicado no Diário Oficial da União nº 233, de 06 de dezembro de 2017, seção 3, página 50**, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

2. Campus de Bacabal

2.1 Coordenação do Curso de Licenciatura em Educação do Campo

Área / Subárea do Concurso	Classe	Edital de Abertura	Edital de Resultado Final Definitivo	Prorrogar, por um ano, a partir de:
Fundamentos e Políticas da Educação do Campo	Assistente A	135/2016 (DOU nº 135 de 29/06/16, p. 30/32, seção 03).	108/2016 (DOU nº 103 de 31/05/16, p. 50/51, seção 03)	31/05/2017

LEIA-SE:

2. Campus de Bacabal

2.1 Coordenação do Curso de Licenciatura em Educação do Campo

Área / Subárea do Concurso	Classe	Edital de Abertura	Edital de Resultado Final Definitivo	Prorrogar, por um ano, a partir de:
Fundamentos e Políticas da Educação do Campo	Assistente A	135/2016 (DOU nº 135 de 29/06/16, Seção 03, páginas 30/32)	108/2017 (DOU nº 103 de 31/05/17, Seção 03, páginas 50/51)	31/05/2018

Os demais itens permanecem inalterados.

São Luís, 10 de setembro de 2018.

Prof^a. Dr^a. DOURIVAN CAMARA SILVA DE JESUS
Pró-Reitora de Ensino